

Советская Кинематография

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРГАН МИНИСТЕРСТВА КУЛЬТУРЫ СССР И ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО СОЮЗА РАБОТНИКОВ КУЛЬТУРЫ

Год издания 40-й

№ 65 (4035)

Вторник, 3 июня 1969 года

Цена 3 коп.

В ТВОРЧЕСКОМ СОДРУЖЕСТВЕ



В ПРОГРАММЕ торжественно г. о концерта, открытого деканом украинской литературы и искусства в России, эти два имени стояли рядом. Нет нужды рассказывать о яркой творческой пути народной артистки СССР Евгении Мирошниченко — для этого есть театральная энциклопедия, сотни статей и рецензий. И школа владимирского, унавоженного на Колоний зал, тоже не требует объяснений. Поэт Мирошниченко — этим сказано все.



К тому же она очень артистична. Прекрасно время, в котором прославилась пением и запиской истерика могут быть на одной сцене, а ведь для всех нас, читателей, это и обычно, и просто. Великую силу обрела идея Ленина о том, что искусство принадлежит народу!



Фото А. Фомина.

ЛИПЕЦК
МНОГОЧИСЛЕННЫЕ встречи с участниками декады литературы и искусства Украины проходят в липецкой области. Вчера участники декады возложили живые цветы к памятнику В. И. Ленину и к обелиску воинам-липовцам, павшим в годы Великой Отечественной войны. Писатели братской республики встретились со студентами и преподавателями педагогического института, «комболатеры» Украины побывали в музыкальном училище. В кинотеатре «Заря» проходит фестиваль украинского кино.

Дружеские встречи с посланцами Украины проходят в Орске и Новотроицке. Вчера украинские гости были приглашены рабочими Южноуральского машиностроительного завода и инженирбината в Орске. Они побывали у тружеников колхоза «Россия» в селе Краснотолкинского района. В Новотроицке коллектив Черкасского украинского народного хора встретился с рабочими Орско-Халиловского комбината.

Истерия «кривилась» выставка украинской графики. Писан Украины будет звучать и эти дни не только в столице республики. Участники декады выезжали в гости к нефтяникам и химикам Стерлитамака и Салавата, побывали в селе Тобольца Степановского совхоза Вогоневского района и в волжском имении Салавата Кушаровского района.

УФА
БРАТСКИМИ объятиями встретили парадный Уфа гостей с Днепра на берегах белой от чернухой воды Англии.

Вчера утром по просьбе жителей города в радиотеатре по радио на слухателей прозвучала украинская песня. Наверное, не только ей одной воспринимали города — когда баширились и украинские вояки, стояли в одном строю, а сестры баширились в кровях людей. В ту пору о дружбе украинцев в бывшие славные песни Рыльского и П. Тычина. С тех давних лет и завязались дружбе баширской полки Сайфа Кудана и П. Тычина.

В Украине не только были вынужены плакать «Омичи» Героя Советского Союза. Большинство воинов получило высокие звания в боях за освобождение Украины.

ОРЕНБУРГ
ТРЕТИЙ день посланцы Украины гостят на земле Оренбуржья. Писатели и художники, музыканты и кинематографисты братской республики знакомятся со своим творчеством трудящихся областей. В Оренбурге представители творческих союзов встретились со студентами и профессорско-преподавательским составом Государственного педагогического института. В кинотеатре «Космос» украинские кинофильмы встретились с оренбургскими зрителями.

На областной выставке достижений народного хозяйства участники художественной самодеятельности Украины встретились с молодежью и поэтами Оренбургского гаиловского театра. Встречи гостей с украинскими артистами также с рабочими школьного комбината, театрально-ремес-

Сегодня начал Омск провоза дороги гостей. Эстафета декады перешла к нашим соседям — тюменцам. Но долго еще будут вспоминать жителей города из Иртыша «ты дни — три дни дружбы, радости, три дня наслаждения искусством».

КИЕВ
У берегов Невы, на просторах Сибиря, над сохранившимися Восточными мостами в эти дни песни Украины, неслось страстное слово ее поэтов, поэтов.

Впервые в Киеве, в начале своего творчества в Киевском театре имени М. Н. Ермоловой, Волжский театр имени А. Кольцова. Вскоре знаменитые встретятся с артистами Московского театра имени А. С. Пушкина, Ленинградского оперетты, Краснодарского драматического театра. На протяжении трех месяцев около 30 театров и 12 концертных коллективов выйдут на сцену Российской Федерации и Украины украинской сцене. В этих областях побывает Государственный русский народный хор имени Пятницкого, продолжительный маршрут предстоит по Украине Омскому русскому народному хору.

Праздник дружбы и братства двух народов продолжается.

КОММЮНИКЕ
МЕЖДУНАРОДНОГО КОНСУЛЬТАТИВНОГО СОВЕЩАНИЯ ПРОФСОЮЗОВ РАБОТНИКОВ КУЛЬТУРЫ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ СТРАН В ВАРШАВЕ

С 7 по 10 мая 1969 года в Варшаве проходило Международное консультативное совещание профсоюзных работников культуры вНР, ВНР, ГДР, МНР, ПНР, СССР и ЧССР. Профсоюз СПР и СФРЮ были приглашены и по своим представителем.

роль профсоюза работников культуры в развитии производства фильмов и киноарта в также олицетворяет совместной работы между профсоюзными работниками культуры стран и из деятельности в международных организациях.

ХАБАРОВСК
3 ТО сообщение из нашего города можно было бы, озаглавив рубрикой «Музыка декады», сопроводить заголовком «Жизнь шель и злодосмыслие» и «Забитое слово». А было так...

Встреча на хабаровской ТЭЦ-2 была назначена на 11. Покинув это 4 утра. Может быть поэтому Карась с таким чувством пропел своей Одарке:

«Ты не спишь даже до ночи, Твоя же трагедия была. Два ночи не спал Карась (народный артист СССР Е. Черныш), две ночи не спала Одарка (народная артистка СССР Л. Руденко) и многие участники декады. 7 часов разницы. Трудно лечь спать, когда в Китае только садится обелиск. Ките труднее вставать, когда дома только дождит. И все-таки бедам не «привыкли», не случился. Печка и дуть из «Запрещенной за Дунай» были сыграны с таким блеском, что зрители устроили артистам овацию. А после концерта всем его участникам рабочие преподнесли нарядные хорочки с образцами изделий местного химико-фармацевтического завода. Открыли их артисты обнаружив флаконы с парфюмом, жемчужным маслом, туалетным мылом.

ЭКРАН КИНОФЕСТИВАЛЯ
БОГАТА и разнообразна программа фестиваля фильмов украинского студий, продолжающего свое шествие по городам и селам экранам Российской Федерации.

Сегодня начал Омск провоза дороги гостей. Эстафета декады перешла к нашим соседям — тюменцам. Но долго еще будут вспоминать жителей города из Иртыша «ты дни — три дни дружбы, радости, три дня наслаждения искусством».

Мугамы звучат над Волгой
УЛЬЯНОВСК. 2 июня. (Корр. ТАСС). Сегодня здесь началось для культуры Азербайджанской ССР, посвященные 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

Визит в Австрию
По приглашению министра просвещения Австрийской республики 2 июня из Москвы в Вену отбыл министр культуры СССР Е. А. Фурцева.

По Советскому Союзу
У ПУШКИНА, В МИХАЙЛОВСКОМ ПАНОРАМА НОВОСТЕЙ



В Михайловском проходит торжество, посвященное третьему Всесоюзному пушкинскому празднику поэзии. Вы видите писателя из Иммеруна Бернгарда Фолонда среди участников праздника.

онный пушкинский праздник поэзии, ныне посвященный 170-летию со дня рождения поэта.

Песни и цветы дружбы
ЭТО стало уже традицией: в дни болгарской культуры в Москве на телевидении объединенными болгаро-советскими силами устраивается «Голубой огонек».

Заслушав артиста РСФСР Е. Ш. Снопенский рассказал о своих поездках в Болгарию. С любовью и теплотой говорила она об одаренном, талантливом, щедром болгарском народе.

Из-за границы
Чародей Образцов
Широко разбросал Монпарнас свои литературно-художественные кварталы по левому берегу Сены. Одна из его улочек имеет довольно необычайное название — улочка Рубенсбургского.

Московские артисты прибыли во Францию по приглашению Парижского литературного и артистического агентства и директора «Обинья» Феликса Витри. Их гастроль продлится семь недель.

